

墓地管理费涨了近两倍 市民质疑九峰陵园

鄞州区殡葬管理所：原有书面约定的，按原约定执行



本报讯(记者王伊婧)日前,市民龚女士拨打本报新闻热线87000000反映:鄞州区宝幢九峰陵园的墓地管理费价格上涨得甚是“凶猛”,比原先合同上签订的涨了近两倍。“陵园难道可以随意翻倍涨价吗?”龚女士质疑道。

父母买了一座双穴墓,母亲过世后安葬在其中一穴,因为父亲仍健在,所以另外一穴就空着。“当时的规定是一座双穴墓每年需缴纳35元墓地管理费,我们签订了合同并支付了第一期共5年的管理费。合同上写明,第一期到期后,第二期的费用与第一期相同。”

么离谱,就开始跟他理论,结果他出去转了一圈回来,立刻改口成了每年100元。这一进一出就两个说法,那我更加不相信了。”据龚女士说,她在墓地管理办公室内没有看到任何有关管理费用的告示,并且在争执的过程中,对方也没有出示相关文件。

“虽然当年的合同上写的是费用不变,但只要涨价是合理合法的,有正规文件规定的,我们该交多少就交多少。如果是陵园私自乱涨价,我是绝对不会付这个钱的。”

昨天上午,记者为此联系了九峰陵园的管理负责人王先生。王先生告诉记者,九峰陵园的墓地管理费在2012年就涨了,是根据宁波市物价局和宁波市民政局下发的通知进行调整的。“现在的收费标准是骨灰公墓每穴50元/年,推行火化前已建的遗体墓每

穴80元/年。所以根据规定,龚女士父母的

双穴墓应该每年交100元。”

当记者问及是否应该根据龚女士的合同上所写的价格不变原则来实施时,王先生说:“我没有看见过原来的合同,既然涨价了就得按现在的价格来收费。”接着,王先生又表示,可以与龚女士“再谈谈”,双方再协商一下,“反正钱也不多”。

离开小自己30岁的“少妻” 与原配破镜重圆

本报讯(记者沈孙晖 通讯员姜栋)电视剧《妻子的诱惑》讲述了一个妻子斗败小三的故事。昨天,类似的一幕也在江法院上演。

50多岁的张先生是本地人,早年从事水产生意,与妻子吴女士一起起早摸黑,赚得人生第一桶金。后来,他转行开公司做起了钢材生意,又挣了不少钱。

有了闲钱,生活惬意,前年开始,张先生平时空闲就喜欢去足浴店泡泡脚,一来二去就有了“专属”的服务生小黄。小黄刚从湖南老家来甬打工,比张先生小30岁。她很是羡慕张先生富足的生活,而张先生看着年轻的小黄,再想想家里的“黄脸婆”,心里不禁泛起涟漪。

久而久之,张先生与小黄好上了,并为她租房买车,过起了金屋藏娇的生活,但纸终究包不住火。一次,吴女士整理张先生的银行卡时,无意中发

现他每月定时往一个银行账户里汇钱,遂询问丈夫原委。

对此,张先生坦承已另结新欢,并提出和妻子离婚。原来,小黄当时已怀孕4个月,张先生虽然和吴女士有个女儿,但想要个儿子,便决定与妻子摊牌。

吴女士顿时懵了,原本她还想着为女儿,试图挽回丈夫,没想到对方反倒先开口提离婚,但她是个明事理的人,最终同意了。

张先生如愿与小黄结婚,并生下个大胖儿子。他非常高兴,对小黄也愈加迁就。但小黄还很年轻,又有张先生的财力支持,经常约姐妹泡吧、打麻将,将孩子丢给保姆。

对此,张先生有点看不过去,想让小黄学习公司管理,毕竟以后的家业也要留给儿子和小黄。谁知女方玩心太重,根本静不下来。长期下来,两人矛盾逐渐升级,张先生觉得还是吴女士懂得持家过日子,而小黄觉得张先生不像丈夫,更像父亲,管得太多。

今年1月份,张先生看望女儿时,和吴女士说起此事。前妻的善解人意让他愧疚不已,两人原来白手起家的感情陡然升华。

4月初,张先生向江法院起诉离婚。经过调解,昨天,张先生由吴女士陪伴来到法院。看到两人,小黄尴尬了一下,随即在调解笔录上签字同意离婚。她还向吴女士表达了歉意,并对两人表示祝福。

为讨好情人 门卫偷了1000多双袜子

本报讯(记者沈孙晖 通讯员胡黛虹 伊党理)门卫朱某带着情人周某深夜潜入自己工厂仓库,偷走1000多双袜子。朱某落网后,昨天上午,周某迫于压力也向象山陈派出所投案自首。

据介绍,3月3日下午2时,东陈乡且门村一袜子厂负责人武先生向象山派出所报警:仓库内的1000多双袜子失窃。接警后,民警根据工厂视频监控,很快锁定犯罪嫌疑人是该厂门卫朱某。

3月23日晚,民警抓获朱某。据朱某交代,有一次,他穿着厂里生产的袜子,情人周某看到后觉得很不错。为了讨好她,朱某带着周某深夜潜入仓库,一下偷了1000多双袜子,没想到被监控拍到。

听闻朱某被抓,周某赶紧躲了起来。民警多次赶赴他家,做其家属的思想工作。昨天上午,周某选择投案自首。

据悉,这1000多双袜子成本要7800多元。更让老板头疼的是,这批货物赶着要出货,被偷后导致公司不能及时出货,信誉受损。而朱某、周某却将偷来的赃物送给朋友“做人情”。

专业打理 财富增值

笔者常碰到身边的朋友不知该如何进行理财,对金融产品缺少认识,对市场走势也不甚了解,往往是把钱存放定期,要用时再拿出来,这样资金就在不知不觉中“缩水”了。

与国内大众依靠自己去理财的方式不同,纵观国外市场,许多市民选择把钱交给专业的财富管理机构进行打理。他们通过资产的合理配置,将资产增值达到最大化,又省去了操心的过程,提高了生活品质。

作为宁波本土最大的抵押贷款公司之一,“甬银汇通”致力于为宁波人带来专业化的财富管理服务。针对许多老百姓不知如何使用手上资金进行投资增值的难题,甬银汇通开设平台,为大众富裕阶层提供安全可靠的投资渠道,并进行资金的跟踪处理,从而达到资金增值,往年收益率达12%左右。

在安全性方面,从2010年开设至今,甬银一直采用抵押方式,严格筛选贷款人的质量,以确保归还资金的安全性。(赵珂)

“外来车辆只要给钱,保安就让进来”

孝闻街73弄小区业主抱怨“鸠占鹊巢”

本报讯(记者黄丽娟)外来车辆随意进出,让本已车满为患的老小区“雪上加霜”。昨天,网友“Happy0726”在微搏上抱怨:“孝闻街73弄小区停了很多小区外商铺的车,弄得小区业主的车子没地方停。”

该网友说,她每天傍晚5时15分左右就早早下班回家了,但小区内已经很难找到停车位,只好经常停到外面,“今天中午我请假回家,小区内也已经没车位了。”

“孝闻街73弄”是个有20多年历史的老小区,有700多户住户。昨天下午,记者来到该小区,看到小区内并没有划停车位,40辆左右的小车随意停放在小区巷弄里。在小区住了20多年的朱阿姨向记者大吐“苦水”,还一一指出哪些是外来车辆,“外来车辆只要交钱,保安就让车子进来,有些还乱停堵路。我女儿有时来吃饭,车子根本没处停。”

小区业主钱师傅对此也有同感,他提议说,“物业应该统计一下小区业主

拥有的轿车数量,先满足本小区业主的需求,若有富余,再让外来车辆停放。但外来车辆必须在规定时间内离开,不得在小区内过夜。”

记者随后询问了小区一名值班保安:“外来车辆是否可以随便进?”该保安解释称,“是否是外来车辆很难识别,要是有人开车来小区看朋友看亲戚,我们总不能不让进吧。一般情况下,小区内如果有空位子,我们就会让车子进去。至于收费,1到4个小时内收费2元,4个小时以上收费4元,比外面的停车场便宜多了。”

小区业主共有多少私家车?小区内充物业负责人曹先生坦言没作过具体统计,“小区里只有三四十个停车位,但是车的数量肯定超过这个数,老小区停车本来就很难。”曹先生表示以后会让保安加强管理,尽量不让外来车辆进入小区。

记者随后又联系了文昌社区居委会。居委会杜书记表示,他们将召集业委会、物业和反映问题的居民开个会,一起商量解决停车难的对策。

男子出轨被赶出家门 马路中央下跪忏悔



“小伙子,你这样跪着实在太危险,有什么事可以到旁边好好说啊!”民警一直苦苦劝说,但当街跪在路中央的男子始终无动于衷,“你们不要管我,我又没犯法……”

4月7日下午1时左右,一名年轻男子忽然跪在鄞州雅戈尔大道和鄞县大道交叉口,路人看到后立即向石碶派出所报警。

当时,男子低头跪在路中间,身边过往车辆川流不息,十分危险。民警赶到后几番劝说无效,只得强行将他拉到路边。

经询问,男子姓吴,25岁,安徽人。他求前打工数年,其间认识了姑娘小张。两人情投意合结为夫妻,并育有一双儿女,一家人暂住在石碶。

原本,夫妻俩感情一直不错。谁知小吴最近迷上了微信“摇一摇”,和一个陌生的姑娘聊得火热,两人更是发生了不正当的男女关系。小张发现后,将丈夫赶出家门,要其深刻反省自己的错误。

小吴十分后悔,然而百般道歉并没换来小张的原谅。冲动之下,他跑到石碶车流量最大的路口,跪在马路中间忏悔,以



庄豪绘

求妻子原谅。

小吴的行为严重妨碍了正常的交通秩序,并威胁到其自身安全。民警随即找来小张,经过一番调解,小张终于接受了丈夫的道歉,夫妻俩算是险过了这一道“微信门”。对此,民警借用当下流行的一句话提醒大家:恋爱虽易,婚姻不易,且行且珍惜!妨碍公共秩序那更是不该啊!

(记者沈孙晖 通讯员李绩)

几滴血,侦破一起车祸“顶包”案

本报讯(通讯员王明霞 乐志雷 记者朱和风)北仑一男子酒后驾车送朋友回家,途中发生交通事故。因为担心保险公司拒赔,他就让坐在车里的朋友“顶包”。警方后来通过DNA检测,识破了这起“顶包”案。

2月25日凌晨零时40分许,北仑交警大队接到群众报警:一辆轿车在城区黄山西路与钱塘江路口附近侧翻。民警赶到现场发现,侧翻的轿车内已空无一人。当晚,民警调来吊车,将车拖到了停车场。就在民警设法寻找当事人时,警方接到了车主马某的报警。

马某说,这辆轿车是他刚买的新车。2月24日深夜11时多,他与尹某、孙某(女)、李某(女)四人一起吃夜宵,尹某想试试他的新车,双方就互换了车子。当

时,尹某带着孙某驾车离开。次日凌晨零时40分许,他接到孙某电话,说他们发生了车祸。马某立即赶过去把尹某和孙某送到附近医院。

当日凌晨3时多,民警赶到医院,发现尹某因脑部出血,进了重症监护室,孙某只受了点轻伤。孙某告诉民警,她和尹某都是安徽老乡。当晚他们4个吃完夜宵后,尹某又和她去了一家KTV唱歌,其间尹某喝了点酒。次日凌晨零时许,她驾车载着尹某回大碶保税南区的暂住地,车至黄山西路与钱塘江路口时,突然发生了侧翻……

在医院里,民警对孙某和尹某进行了酒精检测,结果发现孙某没有喝酒,而尹某血液里的酒精含量为17mg/100ml。

办案民警觉得该事故似有蹊跷,便再

次对车辆进行检查,结果发现车辆驾驶室上残留的短发比较多,副驾驶室长发为多。会不会并不是孙某开的车?民警提取了残留在驾驶室上的几滴血,送到省公安厅做DNA检测。

4月上旬,DNA检测报告出来了,证实驾驶室里的血迹是尹某的。迫于压力,孙某和尹某道出了实情:事发当晚,尹某酒后驾车发生事故,因为担心保险公司拒赔,就让孙某“顶包”。

民警告诉笔者,尹某如果没有让孙某“顶包”,其血液检查酒精含量并未达到20mg/100ml的酒后驾驶标准,警方将会按照普通的交通事故处理。而现在,保险公司有可能拒赔五六万元车辆修理费,尹某和孙某还将因涉嫌逃避和“顶包”,面临法律的惩罚。



“汇款虽易,赚钱不易,且慢且珍惜!”最近,鄞州中心派出所利用时下流行的“伊琍体”,在潘火街道各社区以及各家银行ATM机边,贴上海报,拉好横幅,提醒市民防范电信诈骗。(沈孙晖/文 陈铭/摄)

宁波市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

(甬土资告[2014]5号)

根据《中华人民共和国土地管理法》、国土资源部《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》等土地管理法律法规的规定,经宁波市人民政府批准,宁波市国土资源局决定以挂牌方式出让下列二幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、出让地块的基本情况和主要规划指标要求:

序号	地块名称	坐落位置	土地用途	出让面积(平方米)	起始价(元/平方米)	保证金(万元)	规划指标要求			
							容积率	绿地率(%)	建筑密度(%)	建筑限高(米)
1	顺德华庭西侧地块	东至丽园南路、西至通达路、南至顺德路、北临环城南路(高架)。	商务金融、批发零售、住宿餐饮	31998	楼面地价3605	5600	1.5-2.4	20	50	60
2	东钱湖1-5g-1#地块	东钱湖青山村	商务金融	6667	楼面地价2567	550	1.5	35	32	16

二、竞买资格及要求:地块1竞买人为中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。境外的法人、自然人和其他组织参与房地产开发项目的,按有关规定执行;地块2竞买人为中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织,除法律、法规另有规定外,均可申请参加竞买。地块的详细资料 and 具体竞买条件见挂牌出让文件和规划控制文本,并以其为准。

三、挂牌出让文件购买:2014年4月30日起可到挂牌现场购买挂牌出让文件,地点:市公共资源交易中心F3023号土地矿产交易窗口(宁穿路1901号市行政服务中心三楼)。联系电话:0574-87187142 87187580。

四、保证金交纳与资格申请:申请人应到出让文件指定的开户银行交纳竞买保证金,并按出让文件要求到挂牌现场提交书面申请资料,确认竞买资格,参加挂牌报价。资格申请时间2014年4月30日至5月12日(工作时间)上午9:00-11:30,下午1:30-4:30,交纳竞买保证金截止时间为2014年5月12日下午4:00(银行到账时间)。

五、挂牌报价与现场竞价:申请人于2014年4月30日至5月13日(工作时间)上午9:00-11:30,下午1:30-4:30和5月14日上午9:00-10:00进行报价。挂牌报价截止时,若仍有已报价的竞买人要求继续竞价的,进入现场竞价程序,现场竞价5月14日下午2:30开始。

六、信息发布网站:中国土地市场网www.landchina.com,宁波市国土资源局网站www.nblr.gov.cn及宁波市招标投标中心网站www.bidding.gov.cn。公告内容若有调整,将及时在上述网站发布,并以网站最新公告为准。

宁波市国土资源局 2014年4月9日